
Canadians support an economic recovery that 
includes Canadian oil and natural gas

4,038 adults polled in Canada from Sept. 4-8, 2020 on behalf of the Canadian Association of Petroleum Producers (CAPP)
Read the full report: https://www.ipsos.com/en-ca/news-polls/majority-of-Canadians-support-economic-recovery-that-includes-oil-gas

Jobs, debt, and economic recovery are on the minds of Canadians

61% 59%
agree that jobs in the oil 
and natural gas industry 
are essential to Canada’s 
economy

agree that this industry 
can help shrink Canada’s 
debt load and get the 
economy back on track

Canadians’ priorities for the Speech from 
the Throne

Economic recovery

Health care

Ensuring we can produce 
what we need in Canada

Deficit reduction

Personal tax reduction

44%

36%

29%

20%

17%


